e UTO Ha3bIBaeTcHa Nponopumnen?;

o Kakasa nponopunoHanbHasa 3aBUCMMOCTb
Ha3bIBaeTCs NPsIMOnN?;



e BbIpasnTtb B KUITOMETpPAX:
a) 32 000 000 cm; 6) 600 000 cwm;

B)32 000 cm; r)5 000 000 cm.

e UTO HYXXHO caenaTb, YTOOb
Bblpa3uTb AaHHbIE BEMUYUHBLI B KM?
B metpax?



e Bbipa3uTb B MeTpax
a) 32 000 000 cm; 6) 600 000 cwm;

B)32 000 cm; r)5 000 000 cm.

o Kak Bblpa3nTb KUITOMETPbLI B
caHTumeTpax? MeTpsbl B
CaHTUMETpax?
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HACEJIEHHbIE MYHKTbI

A MpupopaHbii ras
Bypbiii yrons

BblAeneHb! KPYNHbLIM 3HaKoM,

MOCKBA 6Gonee 1000 000 xutenei
® BOPOHEX 01500000 a0 1000 000 xuteneit
® WeaHOBO ot 100 000 go 500 000 xutenei
®  AnekcuH ot 50 000 go 100 000 xwuTenen
o Yy meHee 50 000
——————— locyaapCTBEHHbIE rpaHnLbl
XKenesHble 4oporu 18 OTMeTKu ype3os Boas!
MONE3HbIE UCKOMAEMbIE
TonnueHO- Metannunyeckune
3HepreTuyeckme A Xenestvie pyapi
A Heoms O Anomunnessie pyasi

Hemetannuyeckue
O Pochoputsi
{7 NosaperHas conb

® VICTOYHUKUN MUHepanbHbIX BOA,
Kamenuurcrkoe HasBanus MmectopoxaeHuit

KpyrnHbI€ 3anoBeaHnkm 1 HaUMOHANBHBIE
NPVPOAHbIE Napky

Mpumeuanme. BaxHeilune mectopoxaeHus noneaHbIX MCKONAeMbix

KEMDDOd BYHIVVdLHAT]

000 005 9:} geLmoe



Llenu:

BBecTu noHaATME MacwuTaba, yunTtb
yuTaTh MacluTab, pelwlaTtb 3agaun.



Ha u3zobpaxkeHuu

K e20 Hacmosiweu OJsiuHe
Ha3bleaemcs

Macwmabom usobpaxxeHust
1: 50000



Moaenb atoma B BbICOKOM
MacliTabe yBenmyeHus

MukpoopraHusm

OadoHus.
MacwTab 95:1




"
3akoH4ynTe dopasy:

= a) ecnu anunHa otpeska CK Ha kapTe B
20 000 pa3 MmeHbLUe, YeM Ha MECTHOCTH,
TO MacLiTab aTon KapThl...

s 0) ecnn oTpesok AB =1 cm nsobpaxeH Ha
kapTe ¢ macwTtadbom 1 : 10 000, To Ha
MECTHOCTW €ro ArMHa...



YMEHbLUUTb 3TO pacCcTosiHUue,
YTOObI €ro MOXHO ObIJS10
n3obpa3nTb Ha cnavpge B BuOe
oTpe3kKa anuHou B 14 cm?

w
. EEEEERs cxonbko pas Hapo

700km=700000M=70000000cM Or, M 0, Yorg
0y, O3
70000000cm: 14cm = 5000000(pa3) 7 4

YT0 Oo3HauvaeT oTHoweHune 1: 5000000 ? |



e CocTaBbTe OTHOLUEHUSA:

a)1cmk4000m;0)1cmk 120 m; B)1 cm
K 10 000 km; r)1 cm K 25 cwm.

o 2. OnpepeneHne macwitaba KkapThbl

e M1:100 000 YT0 03Ha4yaeT 3anncb Ha
KapTe.

e 3. PaccMoTpeThb pelleHne 3agadn 1.
e 4. PaccMOTpPETL pelleHne 3agaudn 2.



Ha kapTe ¢ MacLuTabom B

PACCTOSAHME paBHO S CM.

Hangute pacctodHme Ha
MECTHOCTMW.




e [lnnHa oTpe3ka Ha MeCTHOCTU 4,5 KM.

M 1:100 000. Hantn annHy oTtpeska Ha
KapTe.

o O6O3Ha4YMM onNuHYy (B KMITOMETPaX) OTpe3Ka Ha
KapTe OYKBOM X U COCTaBMM NPOMOPLMIO:

e X:45=1:100 000.
e X=45-1:100000 = 0,000045.

e Ho 0,000045 km = 0,045 m = 4.5 cm anuHa
OTpe3Ka Ha KapTe.

e OTBET: 4,5 CM.



AHI'OpVITM HaXoXXAeHWAPaCCTOAHUA HaA
MECTHOCTM.




o 1. Pewntb 3agayy Ne 820, ncnonb3ysa pucyHokK
36 y4ebHuKa.

o 2. Pewuntb 3agady Ne 825 Ha gocke n B
TeTpaasx.

o 3. Pewumntb 3agavy Ne 821 caMoCToATENBHO C
NPOBEPKOU.

e 4. Pewuntb ypaBHeHue Ne 839 (1) Ha oocke n B
TeTpaasx.

e 5. Pewntb 3agayy Ne 792 (noBTOpeHMe paHee
N3y4yeHHOro martepuana).



e 1. YTO Ha3bIBaOT MacLiTabom KapThbl?

o 2. HUemy paBeH MmacLuTab yepTtexa, ecnu
Ha HeEM JeTanu yBenu4yeHbl B 5 pas?
YMeHbLUEHbI B 50 pa3?

o 3. PewunTtb 3agauvy:

o [InnHa getanun 10 cm. Hantu anuny
AeTann Ha vYeprtexe, ecnm macLuTao:

e 1)1:10; 2)1:5; 3)2:1; 4)5:1.



o N3YYNUTb M. 23;
o pewwnTb Ne 840, 843, 846 (0).



